

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 折腾9小时,裸男二楼纵身跳下

## 朋友称该男子喝了两斤多白酒

本报热线6610123消息(记者钟建军 苑菲菲)“一名男子拿着碎啤酒瓶割脖子,说有人要害他。”9日早上5点20分许,有市民向记者反映,一名男子站在鲁东大学东门斜对面一楼商铺上方的广告灯箱上,扬言要跳楼自杀。记者赶往现场了解到,该男子喝了两斤多白酒。从9日0时开始割脖子自杀,后来又爬上3米多高的广告灯箱,嫌热将自己脱了个干净,还把人家2楼的纱窗卸了扔了下来。折腾9个多小时后,该“裸男”躲开消防的安全网纵身跳下。

5点40分,记者赶到现场,只见鲁东大学斜对面的

一楼沿街商铺上方的广告灯箱上,站着一男子。他右手拿着碎啤酒瓶,还时不时将碎酒瓶放在脖子上。嘴里一直喊人逼他,不想活了,谁要救他,他就跳下来。该男子脖子上已刮出一道口子,有血流出。他在灯箱上站一会坐一会,身上的衣服也湿透了,脚上只穿着已磨出洞洞的袜子,鞋子不知去向。一楼商铺上方的广告灯箱约有半米宽,近十家店铺的灯箱都是连着的,有30多米长,该男子就在这个灯箱平台上来回走着。

地面上,四位消防官兵一直拉着救生网。一旁的民警,正

努力劝说男子不要做傻事,并问他有什么要求。男子却不配合,一直说“活够了”“我是被逼的”之类的话。

“这人0点多就来了,在旁边商店前拿着碎酒瓶割脖子,凌晨2点多他爬到了店铺的广告灯箱上。”民警对记者说,他们不敢轻易靠近,担心刺激到该男子。他们已联系到该男子的一位朋友,但男子妻子的电话一直未能打通。据该男子朋友讲述,8日男子一直在喝酒,“喝了2斤多白酒,平时挺好的,一喝完酒就这样。”

7点多钟,男子开始往下仍

东西,先将二楼一扇纱窗卸下扔了下来,然后拉开窗户,从里面拽出凳子,坐在上面。一会他估计是热了,便开始脱衣服,直到一丝不挂。全身赤裸的他还站到凳子上,大喊“有人要害我”“老百姓啊”……

从凌晨0点开始,民警就不断劝解他,但没想到,经过9个小时的劝说,该男子还是纵身跳下。就在9点11分,男子避开消防人员的救生网跳了下来,在场人员只听“啪”的一声,男子坠落在地。

现场民警和急救人员迅速将男子抬上救护车,送往医院救治。

头条链接

## 男子一跳楼 商铺损失大

记者了解,跳楼男子一直在商铺的广告灯箱上来回走,由于现场附近不让人靠近,这让近十家沿街商铺一早上都没法做生意,少则损失几百元,多则损失千余元,商铺老板直吐苦水。

对受影响一事,门丁肉饼店的工作人员说,“平时一早上都收一千多元,今天没收几个钱。”

最北面的大马路火锅店刘老板向记者诉苦,他家的广告灯箱也被男子踩坏了,如果发生火灾,极有可能导致连电甚至发生火灾,“我们的损失,找谁去赔偿啊?”

对于男子跳楼造成商铺经营受损、财产受损一事,警方表示,经济纠纷他们无法介入。若店主要求赔偿,只能收集证据后向法院提起诉讼。而男子的行为涉嫌扰乱社会治安,会被依法进行处罚。若血液检查结果显示,男子之前吸食过毒品,警方也会按照有关法律的规定,对男子进行处罚。

本报记者 钟建军 苑菲菲

## 司机疲劳驾驶 大货疯狂撞树

本报热线6610123消息(记者王永军) 9日早上5点多,在大海阳路大润发附近路段,一辆集装箱大货车突然失控撞倒路边大树,大树被连根拔起,监控杆被撞倒在地,消防栓也被撞坏,不停地流水,附近交通一度受到影响。

“事故发生是在早上5点多。”市民赵先生告诉记者,当时货车沿大海阳路自南向北行驶,不知道怎么回事,突然失去控制,直接就往人行辅道上撞上去。

事故发生后,市自来水公司还有烟台供电公司的抢险车都来到现场。经近半个小时的维修,被撞坏的消防栓才恢复正常。据目击者介绍,当时车上还有一个集装箱,随后被其他车辆转运走。直到上午10点左右,现场交通才恢复正常。现场基本被清理完毕。

随后,记者来到了交警一大队事故科。民警告诉记者,经过初步认定,车祸是单方事故,无人受伤,司机疲劳驾驶,导致货车失控。

奖励线索人陈先生、李先生共30元

## 两辆公交抢道 撞伤车上乘客

本报热线6610123消息(见习记者 蒋大伟) 9日早上8点左右,在市区华侨新村公交车站,一辆73路公交车和6路公交车由于抢道行驶发生碰撞,73路公交车上乘客被吓坏,数名乘客受伤。

9日,记者采访了当时在73路公交车上的韩女士。韩女士回忆,当时73路公交车到达华侨新村站点时,车上约20名乘客,6路公交从后超过73路,73路司机很气愤,便加速追6路,双方相互抢道。在快到胜利路与四马路红绿灯处时发生碰撞,当时车上的人都受了惊吓,大家都在指责司机。

据了解,由于碰撞,73路司机旁边的车玻璃破碎,韩女士在碰撞中颈椎受了伤。一位坐在后面的女士由于惯性而摔倒,腰部受伤,一位老大爷胳膊受伤。随后,公交公司相关负责人赶到现场,受伤乘客被送到毓璜顶医院检查和治疗,现在仍有一位乘客还在医院治疗。

公交公司工作人员表示,如果是因为司机的原因引起车祸,公交公司会采取停班学习的方式对相关司机进行教育和惩罚。



男子脱光衣服后,在广告灯箱上行走。 本报记者 钟建军 摄

## 现场 自杀中途喊渴 怕水有毒趴在灯箱上喝雨水

6点多时,男子开口称口渴了,要水喝。一家旅店老板赶紧拿来矿泉水,民警提出给他送上去,他却坚决不让。无奈之下,只好把水扔了上去。他拿到水刚喝一口,就口水里下了毒,不喝了,之后时不时趴在灯箱顶上喝雨水。喝完水,他又走到一处

空调外挂机上坐了下来。为了稳住他,民警又是递烟,又是送酒,试图接近男子,将他救下,但最终无果。

就在民警劝说过程中,“咔嚓”一声,空调外挂机被男子坐下来了,掉到灯箱上面。幸亏他反映还算不慢,立即踩到灯箱顶上,这才有惊无险躲过一劫。

## 医院 跳楼男神志不清 医生怀疑吸了毒品

9日上午,记者来到毓璜顶医院急诊科。跳楼男子正在急诊室接受治疗,男子所躺的病床上全都是血迹。为了止血,医生不得不给男子注射了镇定剂。没想到该男子的精神依旧亢奋,镇定剂没发挥作用,反而一有人靠近,他就激动起来,治疗一度中止。

记者从男子朋友和民警的对话中了解到,男子姓牟,东北人,有个姐姐在佳木斯。因家中有事,姐姐无法赶往烟台,只能拖别人照顾弟弟。

为给男子尽快治疗,医生建议注射大剂量镇定剂,但可

能造成呼吸和心跳暂时停止,需要将男子移至ICU病房随时观察。因男子一直神志不清,不停地喊有人要杀他,医生怀疑可能是吸食了毒品。再次注射镇定剂后,男子终于静了下来。

经检查,男子身上多处割伤,且全身多处骨折,左脚粉碎性骨折。所幸没有生命危险。目前,医院已对男子进行抽血化验,是否吸毒需化验结果出来后才能知晓。

本报记者 钟建军 苑菲菲

奖励线索人于先生、李先生共100元



消防员在楼下拉起安全网做防护。 本报记者 钟建军 摄

# 班车侧翻,致20余名员工受伤

本报6610123消息(见习记者 蒋大伟) 8日晚上8时许,一辆LG公司班车行驶至开发区北京中路石屋营公交站附近时,由于雨天路滑发生侧翻。据伤员救治医院的医生透露,此次侧翻事故造成20多人受伤,具体伤情不方便介绍。

9日上午,记者来到参与8日晚急救的开发区医院。据医院急诊科相关工作人员介绍,昨晚事故发生后医院的两辆急救车立即出动,急救中心还调动了毓璜顶医院、烟台山医院、福山区医院、海港医院的救护车参与救援,现在伤者已安排

到开发区医院神经外科和骨科相关病房接受治疗。

在该医院神经外科,一位伤者回忆了事故发生时的情景。据他回忆,当时感觉班车好像在躲避什么,随后就撞到了隔离带侧翻了。“事故发生后,我就昏迷了,今天早上才醒过来,我算是受伤比较轻的了,只是胳膊里扎进几块玻璃,经过手术已经取出来了。”这位伤者说道。

记者走访几个病房,看到很多该事故中的伤者都是头部和胳膊受伤,“昨天上班的事情我都记不起来了,当时的情况

也记不清楚了。”一位头部封了10多针的伤者向记者讲述。

在采访中,记者找到了出事班车的司机孙师傅,他向记者介绍了车祸时的情况。8日晚,班车从公司往福山方向发车,车上有接近30名员工。8点左右,班车行驶到开发区北京中路石屋营附近,下着雨,班车当时是在靠近道路中间隔离带的车道上行驶,车速大约是55公里/时。孙师傅回忆,当时雨天路滑,在一处小弯道处,班车有打滑失控撞向隔离带的倾向,孙师傅赶紧刹车,但没刹住,随后又

向远离隔离带方向打方向盘也没奏效,班车随后就撞上了隔离带,发生侧翻。

“我这一侧撞向隔离带,当时我就被甩了出去,现在头上也缝了10多针,腰部受伤了,其他伤者也不知道怎么样了。”司机孙师傅说道。

关于车上具体有多少人受伤,孙师傅和院方都没有具体透露。但9日在烟台论坛上,曾有一位自称该公司员工的网友发帖称,有一位员工在此次侧翻事故中不幸身亡。但在记者截稿前,该帖已被删除。